

Parquet LX 860

Βερνίκι πολυουρεθάνης δύο συστατικών για παρκέτα.



Το PARQUET LX 860 είναι διαφανές βερνίκι δύο συστατικών, πολυουρεθάνης, ιδανικό για εφαρμογή σε ξύλινα πατώματα (παρκέτα). Εφαρμόζεται εύκολα, δίνοντας μία λεία, στιλπνή και ταυτόχρονα ελαστική επιφάνεια, με εξαιρετικές αντοχές στην τριβή, το χάραγμα, τους διαλύτες, τα υγρά καθαρισμού και τα χημικά. Δουλεύεται μαλακά, απλώνει θαυμάσια και δίνει ένα τέλειο φινίρισμα που διατηρεί αλλοιώτη τη στιλπνότητά του, προσφέροντας ταυτόχρονα μακροχρόνια προστασία και ομορφιά που διαρκεί.

Γενικά χαρακτηριστικά:

Χρήση

Σε ξύλινα πατώματα (παρκέτα) εσωτερικών χώρων.

Εφαρμογή

Ρολό, πινέλο, σπάτουλα (πατρόγκα) για εφαρμογή στην οικοδομή. Πιστόλι ή airless για εφαρμογή στη βιομηχανία.

Σχέση ανάμιξης

1 μέρος Α' συστατικού με 1 μέρος Β' συστατικού, κατ' όγκο.

Αραιώση

Το προϊόν είναι έτοιμο προς χρήση και δεν απαιτείται αραιώση όταν εφαρμόζεται με ρολό, πινέλο ή σπάτουλα (πατρόγκα). Κατά τη βιομηχανική εφαρμογή του προϊόντος LX 860 Για καλύτερο με πιστόλι ή airless απαιτείται αραιώση 30-35% κατ' όγκο με διαλυτικό 3800 της VERNILAC. Κατά τη βιομηχανική εφαρμογή του προϊόντος LX 860 Σατινέ και Ματ με πιστόλι ή airless απαιτείται αραιώση 30-35% κατ' όγκο με διαλυτικό 4800 της VERNILAC.

Χρόνος ζωής μίγματος

4-6 ώρες.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Το μίγμα PARQUET A+B πρέπει να χρησιμοποιείται απαραίτητως εντός 4-5 ωρών.

Απόδοση

8-9 m² ανά λίτρο, σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

Στέγνωμα σε θερμοκρασία 25°C

Στην αφή: 4 ώρες. Επαναβαφή: Την επόμενη ημέρα. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται. Αποφεύγετε την εφαρμογή σε θερμοκρασίες μικρότερες από 5°C ή μεγαλύτερες από 34°C.

Προετοιμασία επιφάνειας:

Το πάτωμα πρέπει να είναι απολύτως στεγνό και καθαρό από σκόνες, λάδια, ξένες ύλες και σαθρά υλικά. Αφού καθαριστεί επιμελώς, εφαρμόστε ένα χέρι ΑΣΤΑΡΙ PARQUET 3700 της VERNILAC, δίχως αραιώση. Ξύλινα πατώματα από τροπικά ξύλα πρέπει να ασταρώνονται με ειδικά μονωτικά αστάρια πατωμάτων.

Εφαρμογή προϊόντος:

Πριν την εφαρμογή, απαιτείται πάντοτε καλή ανάδευση των δύο συστατικών ξεχωριστά. Στη συνέχεια, αναμίξτε ίση ποσότητα PARQUET Α' και PARQUET Β', κατ' όγκο, αναδύστε μέχρι να ομογενοποιηθεί πλήρως το μίγμα και εφαρμόστε το πρώτο χέρι. Αφού στεγνώσει καλά, τρίψτε με γυαλόχαρτο FREE CUT No 240 ή 280, καθαρίστε από τυχόν σκόνες και εφαρμόστε ένα δεύτερο χέρι μίγματος. Τα εργαλεία βαφής για να διατηρούνται σε άριστη κατάσταση, πρέπει να καθαρίζονται επιμελώς με ΑΣΕΤΟΝ ή διαλυτικό πολυουρεθάνης 3800 της VERNILAC. Μετά το τέλος των εργασιών, τα δοχεία και ιδιαίτερα το Β' Συστατικό, πρέπει να κλείνονται αεροστεγώς διότι καταστρέφονται παρουσία αέρος και υγρασίας.

ΠΡΟΣΟΧΗ !!! Το γυαλιστερό βερνίκι πατωμάτων LX 860-A αναμιγνύεται μόνο με σκληρυντή LX 860-B ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΟ, ενώ το σατινέ ή ματ βερνίκι πατωμάτων LX 860-A αναμιγνύεται μόνο με σκληρυντή LX 860-B ΣΑΤΙΝΕ-MAT.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/ 42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ι «Ειδικά επιχρίσματα δύο συστατικών για ειδικές τελικές χρήσεις όπως δάπεδα», Τύπος Δ] είναι 500 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 499 g/l.

Διαχείριση αποβλήτων:

Διάθεση του περιεχομένου/περιεκτή σύμφωνα με τους τοπικούς/περιφερειακούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς (Οδηγία 2008/98/ΕΚ, Απόφαση 2000/532/ ΕΚ, ΥΠΕΚΑ Ν. 4042/2012).